

# БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

СУББОТА

13 октября 2018 года

№ 80 (2211)

Подписной индекс издания 54950



14 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

## УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА, РАБОТНИКИ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА, ВETERАНЫ ОТРАСЛИ!

Сердечно поздравляем вас с Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Вашим определяет судьбу человека. Вашим призванием стал благородный и нелёгкий, сродни подвижничеству служению, труд на земле. Не зная выходных, вы работаете с раннего утра и до позднего вечера, потому что, как говорят в народе, лишь у того хлеб родится, кто пахать не ленится. И даже краткие минуты отдыха земледельца посвящены думам о будущем урожае.

Всё меняется в этом мире, а сельский труд по-прежнему необходим всемирному. Скромный кормилец и великий труженик, крестьянин был и остаётся главной надеждой и опорой России. Своим рачительным хозяйским отношением к земле, ответственностью, высоким мастерством вы создаёте достойные условия для развития агропромышленного комплекса Большесельского района, а результаты труда находят место на столах наших жителей.

Спасибо вам за ваше трудолюбие, добросовестность и верность выбранному делу. Несмотря на сложные условия, в которых вам приходится работать, вы остаётесь примером верности и преданности своему делу, особенно низкий поклон ветеранам, передовикам производства за самоотверженный труд.

Желаем всем, кто трудится на земле, крепкого здоровья, высоких урожаев, безотказной техники, благосклонной погоды и благоприятных условий, хороших перемен в жизни и уверенности в завтрашнем дне! Пусть ваш нелёгкий труд окупится новыми достижениями и признанием благодарных земляков.

Глава Большесельского муниципального района В.А. ЛУБЕНИН  
Председатель Собрания представителей Ф.Ю. НОВИКОВ  
Председатель Общественной палаты Большесельского района Н.Д. МАКАРОВА

## УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛЬХОЗКООПЕРАТИВА

«ЗНАМЯ ПОБЕДЫ»,

ДОРОГИЕ ВETERАНЫ ХОЗЯЙСТВА!

С искренним уважением и добрыми пожеланиями поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Низкий вам поклон за ваш труд. Желаем вам выдержки, хорошего настроения, достатка, мира в доме и понимания в семье! Сердечно, душевно мы вас поздравляем, Кто дарит нам хлеб, молоко с теплотой! Здоровья, успехов и счастья желаем! Спасибо за труд ваш святой! Сноровки вам в деле, бодрости, силы, Блестящих успехов, побед, Работа чтоб радость всегда приносила, За то, что встаете чуть свет! Желаем здоровья вам, радостных лет, Пусть каждый из дней будет солнцем согрет. Пусть счастье живет в вашем доме всегда, И будет всегда молодою душа!



Правление СПК «Знамя Победы»

ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ - 2019

## ДЕКАДА ПОДПИСКИ НА ПЕРИОДИЧЕСКИЕ ПЕЧАТНЫЕ ИЗДАНИЯ

С 4 по 14 октября во всех почтовых отделениях страны, а также в режиме онлайн на сайте [podpiska.pochta.ru](http://podpiska.pochta.ru) проводится декада подписки на периодические печатные издания на первое полугодие 2019 года. Во время декады предусмотрены скидки на целый ряд изданий. Так что самое время оформить подписку на газеты и журналы на первое полугодие 2019 года.

Также в период всей подписной кампании федеральный почтовый оператор предоставит подписчикам изданий, входящих в список Экспертного совета по региональным печатным СМИ при Минкомсвязи России, скидку на доставку в размере 25% по собственному каталогу Почты России или 20% по каталогам альтернативных коммерческих подписных агентств. В их число входит и наша районная газета «Большесельские вести».

Не забудьте оформить подписку, чтобы в следующем году не остаться без любимых и нужных изданий.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

## РЕЖИМ РАБОТЫ ОФИСОВ ООО «ХАРТИЯ»

в с. Большое Село в офисе ТНС Энерго - ул. 3-я строителей, д.2  
с 08 октября 2018 года

Понедельник: с 13-18 до 16-00. Среда: с 9-00 до 12-00

Руководитель по работе с муниципальными образованиями А.С. КАПШАЙ

Сельхозпредприятия Большесельского района успешно завершили заготовку кормов на 2018-2019 год, и что немаловажно, с перевыполнением плана по всем трем показателям (сено - 1298т., зеленой массы - 7765т., сенаж - 2430т.) Сейчас ведется основная обработка (вспашка) зяби, посеяно 993 га озимых. Сбалансированность производства позволяет проводить все виды полевых работ своевременно и высококачественно.

Индекс производства продукции сельского хозяйства за первое полугодие по отношению к аналогичному периоду прошлого года составил почти 104 процента. Среди регионов Центрального федерального округа Ярославская область по объему производства и темпам прироста продукции сельского хозяйства в совокупности занимает 7-е место. Но в то же время, нам есть куда расти. Отраднo, что большесельские аграрии справляются с поставленными задачами. Нам с Вами есть чем гордиться. Мы верим в надежность людей, которые трудятся в сельском хозяйстве, и в ответственность их руководителей.

Сельхозпроизводители района уже полностью убрали зерновые и зернобобовые культуры, картофель, выйдя на плановые объемы. Заложена хорошая основа для будущего урожая: озимых зерновых культур посеяно на четверть больше, чем год назад. Район является производителем органической сельскохозяйственной продукции в области.

Сельское хозяйство является одной из точек роста Ярославской области, определенной стратегией ее социально-экономического развития до 2025 года. Для реализации потенциала АПК в текущем году введены новые меры господдержки. Например, за введение в оборот неиспользуемых сельхозземель предусмотрена

выплата до 2 тысяч рублей за гектар. В результате удалось выполнить задачу, поставленную губернатором Дмитрием Мироновым, – вернуть в работу более 40 тысяч гектаров пашни по области. В нашем районе было введено 400 га земель сельхозугодий.

В преддверии праздничного дня были представлены к награждению почетными грамотами и благодарностями Губернатора Ярославской области, грамотами департамента АПК и МСХ, благодарностями Правительства ЯО десять человек – передовиков, лучших работников предприятий сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности нашего района:

- Виктор Анатольевич **ЖЕВАРИН** (механизатор ООО «ВолАгро»)
- Людмила Николаевна **ГАЛКИНА** (бухгалтер СПК «Знамя Победы»)
- Александр Сергеевич **ЯМБАРШЕВ** (водитель СПК «Знамя Победы»)
- Александр Львович **СМОЛКИН** (водитель СПК «Знамя Победы»)
- Наталья Тихоновна **КОЛЕСОВА** (доярка СПК «Знамя Победы»)
- Михаил Николаевич **ГУСЕВ** (механизатор СПК «Знамя Победы»)
- Любовь Васильевна **МАЛИНКИНА** (доярка СПК «Знамя Победы»)
- Светлана Владимировна **РОЗОВА** (доярка СПК «Знамя Победы»)
- Владимир Петрович **ТИЩЕНКО** (главный инженер СПК «Знамя Победы»)
- Юрий Алексеевич **СЕРГЕЕВ** (водитель СПК «Знамя Победы»).

С.В. ОВСЯНКИН,

ведущий специалист отдела ИЗО ГД АПК ООС

## РАБОТА НА СЕЛЕ КАК ОБРАЗ ЖИЗНИ

В канун праздника сельхозпроизводителей нельзя было не посетить стабильно работающее в районе сельхозпредприятие, возглавляемое долгие годы Н.П. Волковым - СПК «Знамя Победы». Подводя некий итог работы за последние месяцы, Николай Петрович говорит о том, что весенне-летние работы провели в сжатые сроки с хорошим результатом. Успешно справились с заготовкой кормов, есть и силосная масса, и сено. В объемах даже больших, чем необходимо. Порядка трех тысяч тонн вывезено органики (навоза) на поля, запахано порядка 30 га, в расчете тонна на гектар.

С конца сентября на зимне-стойловый период были поставлены стада: и молодняк, и дойные. Уже сейчас коровам дается полный зимний рацион – силос, сено, комбикорм, дробина. Переход от пастбищного периода прошел плавно, и надои остаются нормальными. Средний надой составляет порядка 17 литров на корову, за год примерно составит 5700 литров.

«Желательно бы цена на молоко была повыше (сейчас один литр стоит 20,5 руб.). При дороговизне обслуживания это важно. Самыми дорогими остаются электроэнергия и горюче-смазочные материалы, запчасти «золотые» все. А может это и правильно (раньше гайки-болты везде развалены были, сейчас смотрим: не подошло здесь, может в другом пригодится), – по-хозяйски рассуждает председатель, – но не так быстро. Дорогое оборудование и на фермах».



Но при всех удачах, успехах, проблемах, которые неминуемо возникают при работе, Николай Петрович добавляет: «Без людей мы никто. Наше дело только поворачивать немного туда-сюда... Весь сезон все – от доярки, до пастуха, механизаторы – трудились качественно и ответственно. Сработали хорошо. Выделить кого-то очень сложно.» Тем не менее, к профессиональному празднику в хозяйстве к наградам различного уровня представлены 9 человек.

Окончание на 2-й стр.

14 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

## РАБОТА НА СЕЛЕ КАК ОБРАЗ ЖИЗНИ

Окончание. Начало на 1-й стр.

Грамоты Министерства в этом году в торжественной обстановке будут вручены водителям Александру Львовичу Смолкину и Александру Сергеевичу Ямбаршеву. По-разному складывались их трудовые биографии, но всегда эти водители были на хорошем счету, добросовестно исполняя свои обязанности.

Александр Львович, получив по окончании ПТУ в Никольском, 24 августа 1979 года, удостоверение на право управления трактором пришел в колхоз «Знамя Победы» механизатором, хозяйство, где долгие годы трудился его отец. Незадолго до призыва в армию, получил документы на вождение грузовой машины. После службы в дружественной Чехословакии вернулся в район и устроился на сырзавод. Далее была Украина, и снова возвращение в «Знамя Победы». Позже попробовал работать в дорожной организации, а последние десять лет вновь в сельском хозяйстве, на предприятии, где и начинал свою трудовую деятельность – в СПК



«Знамя Победы». «И больше не собираюсь отсюда никуда,» - добавляет, рассказывая о своем пути Александр Львович.

Немного по-другому, короче, сложилась трудовая судьба у А.С.Ямбаршева. Почти сразу после окончания школы, он был призван на срочную службу в вооруженные силы. Отслужив, встал на учет на биржу труда, и, получив от них направление, выучился на водителя. Около



четырёх лет проработал в ПМК-1 в с.Дунилово. В 1999 году устроился на работу в «Знамя Победы». УАЗ сменился на молоковоз, молоковоз на самосвал. Последние десять лет Александр Сергеевич работает на ГАЗ-53.

Среди награжденных звучат и имена животноводов - Любови Васильевны Малинкиной и Светланы Владимировны Розовой, которые за свою работу отмечены Благодарностями Правительства области.

Обе женщины начинали и пришли в «Знамя Победы» с байковской земли, из уже несуществующего колхоза «Заря». Любовь там работала в управлении, а последние одиннадцать лет, здесь – в Большом Селе, дояркой. Светлана на животноводческой ферме с 15 лет, застала она и бачковую дойку. Чуть меньше 7 лет назад пришла в животноводство «Знамя Победы». Сначала была подменной, а после ухода на заслуженный отдых А.Д. Ронжиной на постоянную работу получила ее группу.

Группы по 50 коров, и к каждому животному они находят индивидуальный подход. «К Вербе раза три подойти нужно, чтоб молоко все сдала. Другим покричишь: не спи, не спи,» - рассказывает Светлана. Любовь добавляет, уже про другую корову: «Василиса три двойни подряд принесла. Спокойная, хорошая, доила много. Но заболела...».

Внимание к подопечным, забота приносит ответную реакцию. Надои остаются стабильными и на уровне, примерно по 450 литров в день с группы. По данным нынче август у Л.В.Малинкиной надой на корову составил 4100 л., у С.В.Розовой – 4690.

Юлия СОКОЛОВА

УПРАВЛЕНИЕ СОЦЗАЩИТЫ ИНФОРМИРУЕТ

## РОССИЙСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫСОКОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

В августе 2018 года в районе прошел муниципальный (отборочный) тур всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности». В трех из шестнадцати номинаций в Большесельском МР в конкурсе приняли участие 4 организации, в том числе:

МДОУ Большесельский детский сад «Березка» - номинация «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях непроизводственной сферы»;

МОУ Дуниловская ООШ – номинация «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях непроизводственной сферы»;

МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» - номинация «За развитие социального партнерства в организациях непроизводственной сферы»;

МОУ «Миглинская ООШ» - номинация «За лучшие условия труда работников с семейными

обязанностями в организациях непроизводственной сферы»;

По решению комиссии победителем в номинации «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях непроизводственной сферы» определен МДОУ Большесельский детский сад «Березка» (заведующая Бурова Светлана Вячеславовна).

В номинации «За лучшие условия труда работников с семейными обязанностями в организациях непроизводственной сферы» представлены материалы МОУ Миглинская ООШ (директор Горохова Любовь Павловна), которая стала единственной организацией, заявившей о своём участии в данной категории. Для участия в областном туре конкурса направлены две организации: МДОУ Большесельский детский сад «Березка» и МОУ «Миглинская ООШ»

Заместитель начальника УСЗН, секретарь КС  
Т.В. КОРОЛЕВА

СЕРДЕЧНОЕ СПАСИБО

## НАМ ДОРОГО ВНИМАНИЕ

Несмотря на то, что население села Шельшедом становится все меньше, не гаснет огонек в нашем сельском клубе и библиотеке. В день пожилого человека здесь состоялся замечательный праздник. В зале оформлены стенды, рассказывающие о том, что людям, независимо от возраста, хочется жить той жизнью, что была раньше, то есть, быть активными, знать, что о них помнят и заботятся. И пусть нечасто бывают праздники, но они приносят много радости и прекрасного настроения. Вот и в этот раз большую работу по организации и подготовке праздника для пожилых людей провела заведующая клубом Светлана Владимировна Козлова. Ей помогали Нина Петровна Быстрова, Галина Александровна Румянцева, Мария Викторовна Федорченко. Очень правильно, на мой взгляд, поступили руководители учреждений культуры Вареговского сельского поселения, они приняли решение о проведении совместного мероприятия. В с.Шельшедом в содружестве с местными участниками художественной самодеятельности с большой концертной программой выступили вареговские артисты: вокальная группа «Радуга», все участники группы уже в довольно солидном возрасте. По-прежнему рады были видеть и слушать песни в исполнении Юрия Ивановича Грачева и всех других исполнителей.

Перед началом концертной программы с приветственным словом, поздравлениями и самыми наилучшими пожеланиями к пожилым людям обратился глава Вареговского сельского поселения Федор Юрьевич Новиков.

Вечер проходил в теплой, почти домашней обстановке. На столах было много угощений. А днем раньше такое же мероприятие состоялось в нашей библиотеке, его провела библиотекарь Наталья Викторовна Самсонова.

Допоздна горел свет в сельском клубе. Пришедшие на праздник бывшие работники совхоза «Знамя», остались очень довольны, и вниманием, и заботой, и культурной программой. А мы, бывшие работники сельской администрации с. Шельшедом, благодарим главу поселения Ф.Ю.Новикова за то, что не забыл нас, работающих в органах исполнительной власти до объединения Вареговского и Шельшедомского сельских Советов В.И.Складневу, В.Н.Гогину, Г.И.Куликову.

Несмотря на возраст и проблемы со здоровьем, всем нам еще хочется быть в народе, в гуще событий, знать, что о нас не забыли. Душа тянется к людям, к общению и не хочется в это время думать о старости.

Праздник для пожилых людей в с. Шельшедом удался. Спасибо тем, кто выделил средства на его проведение. Ведь все, кто присутствовал на нём, сполна отдали свои силы, здоровье и молодые годы этой земле, где родились, где прошла вся их сознательная жизнь. Они жили только трудом.

Спасибо всем, кто принял участие в проведении праздника и тем, кто принял в нем участие.

Валентина СКЛАДНЕВА

## НЕЗАБЫВАЕМЫЙ ПРАЗДНИК



В Байковском сельском клубе практически всегда бывает оживленно и многолюдно. Специалисты клуба и библиотеки Наталья Анатольевна Дунаева и Татьяна Николаевна Африканова (на фото) проявляют чудеса изобретательности, чтобы привлечь в очаж культуры людей. Интересные и познавательные вечера для детей, всех жителей окрестных населенных пунктов проходят нестандартно, а главное, при активном участии всех присутствующих.

Незабываемым, теплым, добрым и веселым стал вечер, посвященный дню пожилых людей. Собрались

на него люди, умудренные большим жизненным опытом, объединенные в одно целое годами прожитых лет.

Конкурсы, аттракционы, песни, танцы, шутки, приятное чаепитие – все было на этом празднике. Мы веселились от души, забыли про то, что нам уже далеко за 50, и словно на вечер вернулись в молодость. Не разошлись даже когда, вдруг произошло отключение электроэнергии. Выход нашли из этой курьезной ситуации нестандартный – завели припаркованные у клуба автомобили и свет фар направили в окна клуба. Получилось оригинально и даже, можно сказать, интригующе и сказочно.

Большое спасибо Наталье Анатольевне и Татьяне Николаевне за талант, неравнодушие, искренность по отношению к старшему поколению. Успехов им в такой нужной людям работе, как организация досуга и несение культуры в массы. Организовывать работу в сельских клубах непросто, но им удается найти занятие и дело по душе для каждого входящего в клуб и библиотеку.

Татьяна БАШЛАК, Нина НЕКРАСОВА



ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
9.15 «Сегодня 15 октября. День начинается»

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ

5.00 Т/с «РУССКИЙ ДУБЛЬ» (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ» (12+)
8.20 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»
6.35 «Пешком...». Балтика крепостная

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

6.30, 8.00, 16.00, 19.00, 21.30, 0.00, 12.00, 14.00 «День в событиях» (16+)

МАТЧ ТВ

6.00 «Олимпийский спорт» (12+)
6.30 «Спорт за гранью» (12+)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 350 руб. 1 кв.м.
ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ.
Т.: 8 (910) 973-53-25

18.20 «Тотальный футбол»
19.25 Хоккей. КХЛ. СКА (Санкт-Петербург) - «Спартак» (Москва).

ВТОРНИК, 16 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
9.15 «Сегодня 16 октября. День начинается»

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ

5.00 Т/с «РУССКИЙ ДУБЛЬ» (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ» (12+)
8.20 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»
6.35 «Пешком...». Москва крепостная

ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ

6.30, 8.00, 16.00, 19.00, 21.30, 0.00, 12.00, 14.00 «День в событиях» (16+)

МАТЧ ТВ

6.00 «Олимпийский спорт» (12+)
6.30 «Спорт за гранью» (12+)

эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты
9.05 «Тотальный футбол» (12+)
10.05 Волейбол. Чемпионат мира.

ЧЕТВЕРГ, 18 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
9.15 «Сегодня 18 октября. День начинается»

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ

5.00 Т/с «РУССКИЙ ДУБЛЬ» (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ» (12+)
8.20 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»
6.35 «Пешком...». Москва крепостная

Олимпийские игры. Бокс. Мужчины.
Финалы. Прямая трансляция из
Аргентины

ПЯТНИЦА, 19 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
9.15 «Сегодня 19 октября. День начинается»

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ

5.00 Т/с «РУССКИЙ ДУБЛЬ» (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ» (12+)
8.20 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»
6.35 «Пешком...». Москва крепостная

23.30 III Летние юношеские Олимпийские
игры. Трансляция из Аргентины (0+)
0.15 Х/ф «ДОБЫЛИСЯ УСПЕХА» (16+)

СУББОТА, 20 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 «Новости»
6.10 Т/с «НОРВЕГ» (12+)

РОССИЯ

5.00 «Утро России. Суббота»
8.40 Местное время. Суббота (12+)

НТВ

5.00 Т/с «РУССКИЙ ДУБЛЬ» (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ» (12+)
8.20 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»
6.35 «Пешком...». Москва крепостная

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 «Новости»
6.10 Т/с «НОРВЕГ» (12+)

РОССИЯ

5.00 «Утро России. Суббота»
8.40 Местное время. Суббота (12+)

НТВ

5.00 Т/с «РУССКИЙ ДУБЛЬ» (16+)
6.00 «Деловое утро НТВ» (12+)
8.20 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30 «Библейский сюжет»
7.05 Х/ф «ВЕСЕННИЙ ПОТОК»

5.30, 6.15 Т/с «НОРВЕГ» (12+)
6.00, 10.00, 12.00 «Новости»
7.40 «Смешарики. ПИН-код»

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 «Новости»
6.10 Т/с «НОРВЕГ» (12+)

РОССИЯ

5.00 «Утро России. Суббота»
8.40 Местное время. Воскресенье

НТВ

5.00, 11.55 «Дачный ответ» (0+)
6.00 «Центральное телевидение» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30 Д/с «Энциклопедия загадок»
7.05 Х/ф «БЫЛА НЕ БЫЛА»

## МЫ РАБОТАЕМ, РОДИТЕЛИ ОТДЫХАЮТ!

МОУ ДО «БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР  
РАЗВИТИЯ И ТВОРЧЕСТВА» ПРЕДЛАГАЕТ:  
БОЛЬШОЙ ВЫБОР -

спортивных, творческих и развивающих  
объединений для детей от 5 до 18 лет.

Получи сертификат и раскрой потенциал своего ребенка.

ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:  
УЛ. МИРА Д.6.(ПАРК ПОБЕДЫ).  
ТЕЛ.: 2-11-35

*Вкладывая в развитие ребенка -  
мы строим его успешное будущее!*

# FastBoat

№483

**СНЕГОХОДЫ,  
МОТОБУКСИРОВЩИКИ,  
лодки, моторы, запчасти  
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР!**

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ, РАССРОЧКА, КРЕДИТ!

## М-н Fastboat

Ярославль пр-т Октября 94  
т.8(4852)91-11-91, 91-11-92, сайт: fastboat.ru

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.**

ДАЮ ГАРАНТИЮ.  
Куплю нерабочие холодильники.  
т. 8 903 825 29 86, Евгений

№482

**ПРОДАМ КУПЛЮ  
РЕКЛАМА**

НЕДВИЖИМОСТЬ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

РАБОТА РАЗНОЕ  
БЛАГОДАРНОСТЬ

ТЕЛЕФОН: 8 (48542) 2-16-71  
E-mail: bsv12@bk.ru  
<https://vk.com/id322362684>

**ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-  
ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА  
БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО  
РАЙОНА**

8 (48542) 2-19-15

## СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ



После тяжелой, непродолжительной болезни ушла из жизни наша горячо любимая дочь

**ШАЛАЕВА  
МАРИНА  
ВЯЧЕСЛАВОВНА**

Утрата случилась 4 октября 2018 года на 55-м году жизни, недожив всего 5 дней до своего юбилея.

Очень просим кто помнил и знал Марину помянуть ее 12 ноября, в сорокавый день со дня кончины, добрым словом и молитвой.

С благодарностью семья: родители, брат Алексей, семья брата Павла, сноха Светлана, племянница Даша.

Меховая компания «Елена»



# ПЯТИГОРСКИЕ ШУБЫ

из  
★ норки ★ бобра  
★ нутрии ★ мутона  
★ ДУБЛЕНКИ  
★ ЖИЛЕТЫ ★ ШАПКИ

Принеси старую,  
получи СКИДКУ  
на новую шубу.

ЖДЕМ ВАС  
10.00 - 16.00

**22 ОКТЯБРЯ  
районный ДОМ КУЛЬТУРЫ**

**Акция!** ПРИКОЛОР ТВ  
Выгодный обмен оборудования  
"Триколор ТВ - Центр"



МЕНЯЕМ СТАРОЕ ОБОРУДОВАНИЕ «ТРИКОЛОР ТВ» ПЕРЕХОДИ НА HD МЕНЯЙ ПРИЕМНИК! НА НОВОЕ С ПОДДЕРЖКОЙ FULL HD

Официальный Дилер Триколор ТВ  
Магазин "Мастерская Уюта"  
с.Большое Село, ул.Мясникова, д.53 (здание МТС)  
Тел: 8-910-970-65-50, 8-915-990-70-60

**КАЧЕСТВЕННО,  
БЫСТРО И НЕДОРОГО  
УСТАНОВИМ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА!!!**  
Все виды ремонта и обслуживания  
пластиковых окон. ГАРАНТИЯ.  
Тел.: 8 (920) 130-99-68

№485

**КУПЛЮ** иконы тонкого  
ПИСЬМА от 30000 руб.; САМОВАРЫ,  
КОЛОКОЛЬЧИКИ. СТАРОПЕЧАТНЫЕ КНИГИ,  
ФАРФОР, БРОНЗУ.  
Т.: 8 (903) 691-20-23

№444

# ОКНА ДВЕРИ

БАЛКОНЫ  
ЖАЛЮЗИ

МЕЖКОМНАТНЫЕ  
ВХОДНЫЕ



Пожалуй,  
лучшие цены в районе!

**РАССРОЧКА 0% 0% 0%**  
на срок от 1 до 3 месяцев предоплата, переплата комиссии

**ПОТОЛКИ · ТЕПЛИЦЫ · ЗАБОРЫ**

**8-910-970-65-50 8-915-990-70-60**

с.БОЛЬШОЕ СЕЛО, ул.Мясникова д.53 (здание МТС)

### «Большесельские вести»

Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя», вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор

**ОКУНЕВА**

**ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА**

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер  
ПИ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.

Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция

районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО

«Типография «Премьер»; Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99

Подписано в печать: 12.10.2018г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 11.30

Тираж 900 экз. Заказ № 1693

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Анна Саватеева

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком \*, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.